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Frösön 
 
 

Protokoll fört vid årsmöte med SPF Seniorerna Frösön  
28 februari 2023 kl. 14.00- 14.30 Restaurang Hos Andreas, Frösö Strand. 
 
§ 1 Mötets öppnande  
Ordförande Majvor Enström öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 
 
§ 2 Parentation 
Elvi Eskilsson ledde parentation för att hedra, de under verksamhetsåret avlidna 
medlemmarna. 
 
§ 3 Val av mötesfunktionärer för årsmötet   
Årsmötet beslutar att utse mötesfunktionärer enligt nedan: 

 Mötesordförande Ingrid Borgström  

 Mötessekreterare Maj-Britt Ringvall  

 Protokolljusterare tillika rösträknare Solveig Westerlund 
 
§ 4 Fastställande av röstlängd 
Röstlängd tillika närvarolista fastställdes av årsmötet (bilaga 1). 
 
§ 5 Fråga om kallelse skett i behörig ordning 
Årsmötet utlystes genom gruppmail tidigare än 6 veckor före mötet och annonserades på 
föreningens hemsida och lokalpressen. 
Årsmötet finner att kallelse till årsmötet skett i behörig ordning. 
 
§ 6 Fastställande av dagordning 
Den föreslagna dagordningen fastställdes av årsmötet. 
 
§ 7 Styrelsens verksamhetsberättelse 
Ordförande Majvor Enström föredrog styrelsens verksamhetsberättelse, som tillhandahållits 
digitalt. Medlemsantalet minskade under pandemin, men har ökat under året till samma 
nivå som före pandemin. Vi har ordnat många välbesökta medlemsträffar och vandringar 
under året. Övriga aktiviteter är studiecirklar, bridgekurs och boule. 
Ordförande efterlyste en resurs, som kan hjälpa till att lägga ut information på hemsidan. 
Verksamhetsberättelsen lades med godkännande till handlingarna. 
 
§ 8 Styrelsens förvaltningsberättelse (balans-och resultaträkning) 
Kassören Sten-Inge Mårdbrink föredrog förvaltningsberättelsen och konstaterade att 
kostnaderna varit höga under året beroende på hög nivå på verksamheten med många 
deltagare på subventionerade medlemsmöten.  Det kommunala bidraget, som baseras på 
aktivitetsnivån var högre än under pandemiåret.  
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Kassören påtalade att föreningens ambition är att tillgängliga medel skall användas för 
varierande aktiviteter och inte sparas på kontot. Medlemsavgiften är 250 kr/år, varav 70 kr 
går till föreningen. 
Förvaltningsberättelsen lades med godkännande till handlingarna. 
 
§ 9 Revisorernas berättelse Revisor Ruth Engelheart föredrog revisorernas berättelse, som 
tillstyrker att årsmötet fastställer resultat-och balansräkning och beviljar styrelsens 
ledamöter ansvarsfrihet. 
 
§ 10 Fastställande av resultat-och balansräkning 
Årsmötet beslutar att fastställa resultat-och balansräkning i enlighet med kassörens 
föredragning och revisorernas berättelse. 
 
§ 11 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Mötet beslutar i enlighet med revisorernas berättelse att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 
det gångna året. 
 
§ 12 Behandling av verksamhetsplan inklusive budget/budgetramar 
Ordförande Majvor Enström föredrog verksamhetsplan och budget för 2023, som 
publicerats på hemsidan. Budgeten basera på resultatet för 2022. Målsättningen är att 
fortsätta med liknande program för aktiviteter som 2022. 
Aktiviteterna annonseras i lokalpress, publiceras på hemsidan, delges via gruppmail och SPF 
appen. 
Årsmötet godkände den föreslagna inriktningen och budget. 
 
§ 13 Fastställande av medlemsavgifter 
Årsmötet fastställde medlemsavgiften för 2023, oförändrad 250 kr. 
 
§ 14 Fastställande av arvoden och eventuella ersättningar till styrelse och revisorer 
Mötet beslutade att arvode till förtroendevalda skall uppgå till 10 000 kr till styrelsens 
förfogande enligt godkänd budget samt 500 kr till revisorerna. 
 
§ 15 Behandling av inkomna motioner  
Inga motioner inlämnade. 
 
§ 16 Behandling av förslag från förenings-, distrikts- eller förbundsstyrelse 
Inga förslag inlämnade.  
 
§ 17 Fastställande av antalet ombud till nästkommande stämma/kongress 
Enligt stämmobeslut har föreningen 1 ombud per påbörjat 50 tal medlemmar plus 1 
ordförande, dock maximalt 9 ombud. För SPF Frösön innebär det 8 ombud till 
distriktsstämman. 
Årsmötet fastställde antalet ombud till 8 stycken 
 
§ 18 Fastställande av antal styrelseledamöter  
Årsmötet fastställde att antalet styrelseledamöter ska vara oförändrat 7 ordinarie.  
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§ 19 Val av ordförande 
Till ordförande i styrelsen omvaldes Majvor Enström på 1 år. 
 
§ 20 Val av övriga styrelseledamöter  
Gunhild By                         omval 2 år  
Lars Gabrielsson omval 2 år 
Maj-Britt Ringvall omval 2 år 
 
Sten-Inge Mårdbrink, Kristina Andersson och Tommy Weije har pågående mandatperiod till 
och med 2023. 
 
§ 21 Val av två revisorer och en ersättare 
Ordinarie 
Ingrid Borgström  omval 1 år 
Ruth Engelheart  omval 1 år 
Ersättare 
May Eriksson  omval 1 år.  
 
§ 22 Val av ombud och ersättare till distriktsstämman  
Styrelsen föreslår att: 

 Styrelseledamöterna (7) och Gunbritt Mårdbrink är ombud till distriktsstämman. 
Årsmötet godkände styrelsens förslag. 
 
§ 23 Nominering av ledamöter och ersättare till kommunala pensionärsråd (KPR) samt 
regionala pensionärsråd (RPR) 
Ledamöterna till pensionärsråden är valda. Mandatperioden följer allmänna val. 
 
§ 24 Fastställande av antal ledamöter i valberedningen 
Årsmötet fastställde antal ledamöter i valberedningen till 3. 
 
§ 25 Val av ledamöter och ordförande i valberedningen 
Ledamöter 
Solveig Westerlund  nyval 1 år  
Bosse Nyström nyval 1 år 
Agneta Flodin nyval 1 år 
Ordförande 
Solveig Westerlund 
 
§ 26 Behandling av övriga frågor som anmälts inför fastställande av dagordning 
Inga anmälda frågor.          
 
§ 27 Mötet avslutande  
Majvor Enström tackade mötesordförande Ingrid Borgström och mötessekreterare Maj-Britt 
Ringvall och Elvi Eskilsson för väl genomfört uppdrag med en vårlig tulpanbukett. 
 
 
 



4 
 

 
Majvor Enström tackade också styrelsen för det gångna verksamhetsåret samt tackade de 
närvarande deltagarna för god uppslutning och förklarade mötet avslutat. 
 
Årsmötet avslutades kl. 14.30. 
 
 
 
 
Vid protokollet 
 
 
…………………………………..   …………………………………. 
Maj-Britt Ringvall                  Ingrid Borgström 
Protokollförare   Mötesordförande 
 
 
 
………………………………… 
Solveig Westerlund   
Protokolljusterare     


